

В оргкомитет Национального конкурса

«Золотая Психея»

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Я, Петренко Виктор Федорович, рекомендую проект Образовательно-просветительской программы дополнительного образования «Логотерапия и экзистенциальный анализ: образовательная и просветительская программа Московского института психоанализа и Института Виктора Франкла (Вена)», авторы: Сурат Л.И., ректор Московского института психоанализа, Штукарева С.В., руководитель программы ЛТЭА Московского института психоанализа к участию в Национальном психологическом конкурсе «Золотая Психея» по итогам 2016 года в номинации «Психологический инструмент года».

Данная программа дополнительного образования сформировалась к 2016 году как уникальная программа, дающая не только знания и навыки в области логотерапии и экзистенциального анализа, но и возможность реализовывать получаемую информацию в направлении широкомасштабного просвещения в виде открытых лекций, мастер-марафонов, экскурсий, выставочных проектов и театра. Достоинством обсуждаемой программы является как обращение к идеям Виктора Франкла, направленным на поиск смысла жизни и бытия, столь актуальным и исконным в 21 веке. Заслуживает уважение и непосредственное участие участников проекта в мемориальных мероприятиях в Дахау, посвященных 70-летию освобождения узников Холокоста, а также при участии логотерапевтов, студентов и выпускников курса логотерапии и экзистенциального анализа, реализация проекта «Холокост. Упрямство духа» на Поклонной горе.

Иными словами, программа является многоаспектным инструментом, позволяющим применять получаемые знания и навыки в практике профессии и собственной жизни, а также популяризировать свои умения для широкой аудитории, что является новым для отечественной образовательной практики в области психологии.

чл.-корр. РАН, проф. МГУ

лауреат премии «Золотая Психея»

В.Ф. Петренко

